

Errata

Pág. 1

Onde se lê: plurianual e multi-regional de apoio ao desenvolvimento

Deve ler-se: plurianual e multirregional de apoio ao desenvolvimento

Pág. 12

Linha 4

Onde se lê: vão sendo importantes estas “micro análises”

Deve ler-se: vão sendo importantes estas “microanálises”

Linha 9

Onde se lê: a região contigua consiga

Deve ler-se: a região contígua consiga

Linha 22

Onde se lê: pode dizer-se que contribuem mais

Deve ler-se: pode dizer-se que contribuem mais

Linha 25

Onde se lê: opta-se então por uma escala infra-regional.

Deve ler-se: opta-se, então, por uma escala infrarregional.

Linha 26

Onde se lê: Para tal torna-se necessário cercarmo-nos

Deve ler-se: Para tal, torna-se necessário cercarmo-nos

Pág. 33

Onde se lê: da construção europeia, a subsidiariedade

Deve ler-se: da construção europeia, a subsidiariedade

Pág. 45

Linha 26

Onde se lê: já se vinha a adivinhar à muito

Deve ler-se: já se vinha a adivinhar há muito

Linha 29

Onde se lê: sobretudo no sector Estado

Deve ler-se: sobretudo no setor Estado

Pág. 46

Onde se lê: não conseguir captar mão-de-obra

Deve ler-se: não conseguir captar mão de obra

Pág. 62

Onde se lê: n.º 6 que acaba em Tábua

Deve ler-se: n.º 6 que acaba em Tábua

Pág. 65

Onde se lê: facilitar a criação de laços intra-regionais

Deve ler-se: facilitar a criação de laços infrarregionais

Pág. 82

Onde se lê: melhoria da rede rodo-ferroviária

Deve ler-se: melhoria da rede rodoferroviária

Pág. 83

Onde se lê: grande aposta nas redes rodo-ferroviárias

Deve ler-se grande aposta nas redes rodoferroviárias

Pág. 89

Onde se lê: são as TC e a I&D os motores do desenvolvimento

Deve ler-se: são as TIC e a I&D os motores do desenvolvimento